



孩子惊魂未定,李师傅蛮会哄人。

记者 张超

昨天上午8:49,胡先生来电:我家对面一小孩,从四楼掉下来,目前没什么事,但貌似有脑震荡症状,好像家里没人,楼下群众在议论,我是在卫生间里看出去看到的。

我怕他们以为小孩子能动能不去医院检查,有时候是内伤一下子看不出,我马桶上裤子一提就往下冲,想去提醒一下。这次幸亏一楼人家雨棚有厚厚的一层泡沫,救人的这位阿哥,以前我还嫌他每天电话打得喉咙梆梆响,这次我要好好给他点赞!

潮鸣苑4幢南面的楼下是个花坛,也是一楼几户人家的后门,花坛里两株香泡树上还挂着果。上午10点多,几位居民围在香泡树下,讨论着这件事。

一位大哥双手捧着茶杯,抬头努嘴,“喏,看到没,就在四楼,阳台没有窗户没有保笼的那家。”

四楼阳台上,挂着几件衣服,一条白色床单很显眼,阳台沿上摆着两双童鞋。

孩子从这个四楼阳台上翻落,砸在一楼李昆华家的雨棚上。李昆华当时正好看到这一幕,把孩子救了下来。

李师傅今年65岁,身体蛮结棍,穿一件红色夹克,内搭一件深灰色线衫,脸上挂着两个大大的眼袋,说起来话喉咙梆梆响。

李师傅原来住在旁边一套房子,也是一楼,今年9月前,又把1楼隔壁的这套房子买了,正在装修。

李师傅说,也是巧了,原本早上这个点,他应该出门买菜了,昨天家门口的装修材料没有清理好,他就耽误了几分钟,就在他低头收拾装修材料的刹那,孩子掉下来了。

“就听到‘咚’一声,不晓得什么东西砸到我雨棚上了。家里装修嘛,梯子什么都有,我爬上去一看,哎哟,是个男伢儿!”

而且当时孩子就趴在李师傅家雨棚的边缘,因为抓不到东西,孩子的两只手就悬空在雨棚外挥舞,身体在挣扎……

李师傅赶紧安抚孩子:“囡囡乖,阿公在,阿公来了。”

顺势,飞速把孩子抱了下来。



看到孩子被家人接走,没什么大问题,李师傅也很高兴。

# 4岁伢儿从4楼摔到一楼 为什么没受伤

## 喉咙梆梆响的 杭州老炮儿立功了



### 一楼雨棚的泡沫板 救了小孩的命



孩子妈妈冲到现场

“(孩子)一直哭,叫妈妈,我给他拿了块巧克力,不吃,只能一直抱在手上。”

孩子掉下来的动静和哭声,引来了不少邻居。有邻居说,孩子一家应该是租在这里的,好多年了,爸妈在附近开店;有邻居则直接飞奔出去找孩子爸妈。

在等孩子家长的光景,李师傅给孩子浑身看了看,没发现有外伤和流血,四肢也蛮灵活,让孩子动了动,也能走,但刚走了几步,就开始吐了。

“还好吐得不多,看上去像前一天晚上吃的。后来我又把他抱起来,他又吐了一点,但神志还是很清楚的。”

十来分钟后,孩子妈妈从外面奔回来。

大家接着问了一下情况,孩子今年4岁不到,在上幼儿园小班,因为感冒,昨天没去学校,家里原本有奶奶陪着,可能是看孩子睡着了,奶奶离开了孩子身边,孩子醒了看不到人,就翻出了阳台……

大家当时都赶紧让孩子妈妈去医院做个检查,孩子妈妈没有叫救护车,自己带孩子去了医院。



邻居都在围观这块雨棚。上图为雨棚泡沫细部。

## 省儿保做了CT 医生说没事

昨天下午,省儿保滨江院区急诊外科医生说,医院安排孩子做了进一步检查和CT拍片,从检查结果来看无大碍,孩子已回家观察。



男子看上去应该是孩子爸爸,他来不及道谢,追着妈妈陪小孩去了医院。

## 我们来认识下老炮儿李师傅

大家都在夸李师傅,他自己倒是不在乎,一直说这是小事,谁碰到都会去救的。

李师傅退休前在电信局上班,“现在说是说退休,时间也还紧的,外孙女上幼儿园中班,每天要接送,买菜烧菜接送孩子归我,家务活归老太婆。现在装修什么的也归我管。”

李师傅在小区里有三套房,女儿女婿住一套,他和老婆住一套,在装修的这套,面积蛮小,30多平方米,他打算拿来专门做厨房和餐厅,一家人一起吃饭更方便。

因为外孙女和救下来的小男孩年龄相仿,李师傅格外心疼,说起小男孩,连叹了几口气。“要是早上我不在,要是我这个雨棚没有换……”

昨天早上也耽误了他买菜,等忙完手头的事,他抽空去买了一个包菜,几把辣椒,既然夫妻俩分好了工,买菜的任务他不能丢。

他平时还喜欢捣鼓些花草草、金鱼之类的,家门口有只水缸,他掀起水缸上的脸盆,从水缸里摸出一大一两只草龟,大的草龟已经有成年人的脸盆这么大,随后“噗通”一声,扔回水缸。

他伸出三个手指冲我点点头,“养了30年了!”

问他30年养好一只草龟有什么秘诀?

他得意地一仰头,嘿嘿一笑,“吃得好唉,都是吃虾仁的!”